

建筑垃圾封路 市民进出闹心

地点:稻香路中段平煤神马集团七星选煤厂附近

□记者 张静 文/图

本报讯 “你们赶紧来看看吧,昨天晚上后半夜有几十车渣土倒在了俺家门前的路上,路被封死已经过不去了。”昨天上午,市民李先生拨打本报热线,反映了此事。

昨天上午10点多,记者来到市区稻香路中段附近的平煤神马集团七星选煤厂门前,沿一条蜿蜒小路一直向南行,看到道路两侧堆积了不少建筑垃圾。记者又走了大约300米,就看到眼前的道路上堆满了垃圾,一条宽六七米的道路,东边堆满了石块,西边全是渣土,渣土堆1米多高,“渣土带”一直向南延伸约有200米。

一位驾驶面包车的张姓市民正发愁如何通过,他告诉记者,石块原先就有,不过没有把路封死,这些渣土大概是昨天凌晨倒的。“这条路过去就是温集村,还通往平煤神马医疗集团总医院感染科病房。”

记者看到,一位女士正手提塑料袋从垃圾堆的南边向

北走过来,由于道路已被建筑垃圾堵死,她只能从道路旁边的草丛中行走。有五六位骑电动车的市民走到此处发现道路不通,只好调头绕行。

一位骑电动车路过的市民说:“通往温集村的道路有两条。这条路走不通只能走西边的一条小路,这一绕就远了,多走不少路,那边的路也不好走。”

随后,记者又来到建设路西段白鹭洲国家城市湿地公园西侧的一条小路,向北走大约两公里穿过村庄后,看到了“渣土带”的南头。一位村民直叹气:“本来这条路就经常有人倒建筑垃圾,现在完全把路封死,多影响交通啊。”

昨天上午11点多,记者致电市12319数字化城管指挥中心,工作人员告诉记者此事归新华区数字化城管负责,记者拨打了新华区数字化城管的电话,工作人员又称此事归市住建局渣土办管,记者又致电市住建局渣土办,一位胡姓工作人员表示会将此事向领导反映。



昨天上午,市区稻香路中段附近,记者在一条宽六七米的南北路上看到,长长的“渣土带”向南延伸。

▶▶ 来电照登

市民李先生昨日来电:市区新程街平煤神马建工集团安装家属院6号楼至13号楼生活垃圾一周未清理了,气味难闻。

市民胡女士昨日来电:市区诚朴路(矿工路至建设路段)道路中间的绿化带太高,影响视线,建议修剪一下。

市民张女士昨日来电:市区长青路中段阳光花园小区东门下水道堵塞,污水横流。

▶▶ 热线回复

市区诚朴路广厦雅园大门口有堆垃圾无人清理,两周了。

本报热线工作人员与反映人联系得知,垃圾已经被清理。

热力管道泄漏多日 热水淋湿附近墙面

事发棘香街医药公司家属院 热力公司称会尽快核实处理

□记者 肖静

本报讯 市区棘香街医药公司家属院4号楼东侧一处热力管道泄漏,噪声扰民,管道内的热水还将一旁配电值班室的墙淋湿了半边。7月22日,市民付先生向本报反映此事。

当天上午11点,记者在医药公司家属院4号楼看到,在楼房东侧紧挨着配电室的配电值班室,东墙上方和空调周围有大片水渍。付先生说,管道漏气已有一周了,几天前甚至将配电值班室里床上的被褥淋湿。近两天他用木板将漏气口挡上才有所缓解。挪开木板后,能听到明显的漏气声。少量热水及大片蒸汽打湿周围的地面、墙面。付先生说,未用木板遮挡前,4号楼5单元的一楼和二楼住户都称被噪声吵得睡不好觉。

因房屋遮挡,记者难以看出漏气源。付先生指着3号楼与4号楼间高约25米的热力管道说,就是这根管道漏气。漏气处位于4号楼东侧中部的阀门下方。几天前付先生曾致电热力公司反映此事,但目前还没有工作人员前来修理。

对此,平顶山热力集团供热有限公司调度室王姓工作人员称,会尽快派人去现场查看,核实后处理。

凌晨送药上门救急 市民致电晚报道谢

□记者 巫鹏

本报讯 “感谢送药队员及时送来了药,我小孙女的病现在已经好了。”昨日,市民王女士给记者打来电话,希望通过晚报向国大药房河南连锁有限公司免费送药服务中心表示感谢。

王女士告诉记者,7月21日晚上,自己1岁半的孙女有些发烧。曾从事医务工作的王女士采用湿毛巾敷头等物理方式给孙女降温,取得了一定的效果。7月22日凌晨1时许,王女士孙女的病情出现反复,体温接近39℃。由于家中缺少退烧药物,王女士给国大药房免费送药服务中心拨打了电话。

王女士告诉记者,接到电话,服务中心的工作人员不仅按她的要求准备了退烧药“美林”,并且根据孩子的病情建议配合使用外用的退热贴。十几分钟后,送药队员带着药品赶到了位于光明路中段双丰商城附近王女士的家,经过及时服药,王女士的孙女很快退烧了。

国大药房河南连锁有限公司免费送药服务中心工作人员耿晓惠告诉记者,当天凌晨自己接到王女士的电话后,经过沟通立即准备好了退烧药“美林”和退热贴。随后,送药队员宋俊钢骑摩托车携带药品紧急赶往王女士的家中,将药品及时送达。



街头遛大狗 吓坏身旁人

昨天上午,一只白色大狗出现在市区和平路街头,大狗不断在休息椅上蹿下跳,过往路人见状纷纷避让。有市民吐槽,遛狗应当远离人流量大的路段,避免伤及他人。

本报记者 张鹏 摄

4S店展车占人行道近半月

■4S店负责人:展车停在自家老板的酒吧门前没问题
■城管执法局:核实后处理

□记者 肖静

本报讯 昨天上午,市民李先生向本报反映,有4S店将3辆展车停放在市区建设路中段天惠电动车城附近的人行道上,造成附近居民通行不便。

昨天上午10点,记者在天惠电动车城入口西侧一酒吧门前,3辆不同型号的东风风神轿车南北方向停靠,将约5米

宽的人行道被占用大半。3辆车均为新车,车顶摆着车型介绍板。

附近建行平顶山分行建设路支行的沈姓工作人员称,3辆展车停放在人行道上将近半个月了,其间不少来银行办理业务的客户都反映停车困难。一路过的李姓市民说,本来这里停的车就多,现在这3辆车这样摆放,更是堵上加堵,行人只

能走非机动车道,不安全。

在电动车城门口指挥停车的一位40多岁的男士说,展车给附近商户和行人造成了麻烦,他马上和4S店的人沟通,让他们早点将车挪走。“之前听4S店的人说车库满了,先放在这里几天。这几天反映这事的人挺多的,等他们来了就让开走。”

随后,记者根据展车上留下的信息致电东风风神翔龙

店,负责人赵女士称,事实上4S店与酒吧是同一老板,因此展车是停在自家“地盘”,并没占用别家商户的地方。近几日展车还在展销活动中,他们不会立即挪动。活动结束后,展车会挪走或改变停靠方向,留出盲道位置。

上午11点,记者向卫东区城管执法局反映此事,工作人员下午回复称他们会去现场落实情况,之后再作处理。